



रथ पर सवार होकर भक्तों को दर्शन देने निकले जगदीश स्वामी

सिरोंज। रविवार को भगवान जगदीश स्वामी की रथ यात्रा बड़े ही हर्ष उल्लास के साथ श्री राम लला सरकार मंदिर से प्रारंभ हुई जो शहर के मुख्य मार्ग से होते हुए हाजीपुर स्थित पाटीदार धर्मशाला पहुंची जहां पर रात्रि विश्राम हुआ। आज सुबह भगवान वापस मंदिर पहुंचे शाम को पूजा अर्चना के बाद श्री राम लला सरकार मंदिर से भगवान जगदीश स्वामी को रथ में विराजमान किया फिर भक्तों को दर्शन देने के लिए भगवान रथ में सवार होकर निकले रथ यात्रा का जगह-जगह विभिन्न समाज जनों और समाजसेवी

संगठनों ने भी पूजा अर्चना करके स्वागत किया। वहीं श्रद्धालु भगवान की भक्ति में लीन होकर भक्त अपने हाथों से रथ को खींचते हुए चल रहे थे पूरा माहौल भक्ति में नजर आ रहा था चारों तरफ जगदीश स्वामी के जयकारे गूंज रहे थे। जगदीश स्वामी की रथ यात्रा का विशेष महत्व बताया गया है हर साल बड़े उत्साह के साथ रथ यात्रा निकलती है। पुलिस प्रशासन के द्वारा भी सुरक्षा को लेकर भी इंतजाम किए गए थे। इस दौरान बड़ी संख्या में श्रद्धालु गण रथ यात्रा में शामिल हुए।

शहर की सड़कों से हुई यातायात पुलिस नदारद

आम जनता को जाम से होना पड़ा दो चार



सिरोंज, दोपहर मेट्रो।

वैसे ही नगर की यातायात व्यवस्था ठीक नहीं होने के कारण मुख्य बाजार में तो हर दिन परेशानी होती है। सोमवार को अधिकांश मार्गों पर जाम के कारण सभी परेशान हो रहे थे। स्कूलों की छुट्टी के बाद हाजीपुर कला बाजार, बस स्टैंड, मंडी रोड पर यातायात अधिक होने के कारण जाम से आम से लेकर खास को परेशान होना पड़ा स्कूली बच्चों को भी जाम से काफी देर तक दिक्कतों का सामना करना पड़ा वाहन चलने की जगह पर रेंग रहे थे। जाम की समस्या से मुक्ति दिलाने के लिए वैसे तो यातायात पुलिस शहर में तैनात की गई है। लेकिन चर्चा है कि अधिकांश समय यातायात पुलिस कर्मी इस समस्या के समाधान के लिए मौके पर मौजूद नहीं रहते

हैं। सोमवार को भी इसी के तरह हालात देखने को मिले जहां भी जाम लगा वहां पर यातायात पुलिस नहीं पहुंची इस वजह से वाहन चालकों को इस जाम के कारण परेशान होना पड़ा। कई वाहन चालकों के द्वारा कहीं से भी वाहनों को लाने का काम किया जाता है कुछ वाहन चालकों के द्वारा सड़कों के किनारों पर लापरवाही से इनको खड़े कर दिए जाते हैं। इसी बीच टेले वालों से लेकर कहीं दुकानदारों के द्वारा अतिक्रमण कर रखा इस वजह से समस्या हो रही है। इसको दूर करने का काम यातायात पुलिस को करना चाहिए पर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। शहर वासियों की मांग है कि वरिष्ठ अधिकारियों को ध्यान देकर इस समस्या के समाधान के लिए कार्य करना चाहिए।

एसडीएम ने लिया जायजा, मंडी का पानी पंप लगाकर निकलवाया जाएगा

एक घंटे की बारिश में शहर की सड़कें बनी तालाब, लोग परेशान



सिरोंज, दोपहर मेट्रो।

नगर का सीवेज सिस्टम सही नहीं होने के कारण बरसात के दिनों में पानी निकासी की समस्या का सामना शहर वासियों को करना पड़ता है। सोमवार को 1 घंटे की झमाझम बारिश में मुख्य बाजार से लेकर पुरानी बस स्टैंड, मुख्य बाजार, कस्टम पथ नयापुरा नई बस्ती कृषि उपज मंडी सहित कई मोहल्लों में तथा मुख्य सड़कों पर घुटनों घुटनों से ऊपर पानी बह रहा था नािलियों की गंदगी भी सड़क पर ही तैर रही थी मजबूरी में लोगों इसी पानी के बीच लोग आज आ रहे थे इसके कारण कई दो पहिया वाहन बंद हो रहे थे महिला और बच्चों को और भी ज्यादा परेशानी हो रही थी मंडी के मुख्य गेट पर घुटनों घुटनों से ज्यादा पानी भरने से बड़े वाहन चालकों को भी परेशानी हो रही थी। समय रहते मुख्य नगर पालिका अधिकारी के द्वारा पानी निकासी की समस्या को लेकर शहर का भ्रमण नहीं किया गया और ना ही कोई इंतजाम किए गए इस वजह से इस तरह के हालात निर्मित हुए हैं।

निचली बस्तियों में रहने वाले लोगों के घरों में भी पानी भर गया। कई दिनों के इंतजार के बाद दोपहर के बाद झमाझम बारिश होने से गर्मी एवं उमस से जरूर लोगों को राहत मिली गई इस तरह की बारिश कई घंटे होनी चाहिए तब जाकर डैम के पानी में वृद्धि होगी और गर्मी से भी मुक्ति मिलेगी अभी उमस से



राहत नहीं मिल पा रही है। किसानों के जरूर चेहरे खिल गए बारिश होने के बाद कचरा मार दवा डालने की तैयारी में जुट गए इस वजह से दवाई की दुकानों पर भारी भीड़ लगी हुई थी। दवा डालने के पंप ठीक करवाने बाद नए यंत्र खरीदने का काम भी किसानों के द्वारा किया जा रहा है।

पुरानी मंडी का पानी पंप से निकलवाया जाएगा

बारिश के बाद मंडी के पुराने परिसर में पानी भर जाने से व्यापारियों से लेकर किसानों को भी समस्या हो रही थी जिसका जायजा लेने के लिए एसडीएम हर्षल चौधरी मुख्य नगर पालिका अधिकारी पवन कुमार शर्मा को लेकर मौके पर पहुंचे और वहां पर भरने वाले पानी को निकलवाने के लिए क्या इंतजाम हो सकते हैं उसके संबंध में चर्चा की इसके बाद उन्होंने मौके पर ही प्रभारी मंडी सचिव रमेश कुमार को निर्देश देते हुए कहा कि पंप लगाकर पाइप डालें और नाले में इसका पानी निकालने के लिए इंतजाम किए जाएं एक गड्डा बना लें उसमें पानी एकत्रित हो जाएगा जिसको पंप की सहायता से फेंकने का काम किया जाए बरसात के दिनों में पानी की समस्या के कारण व्यापारियों किसानों को परेशानी नहीं होनी चाहिए।

नगर की समस्या के लिए बनाई टीम

खबर को संज्ञान में लेते हुए एसडीएम ने पहले ही पानी निकासी की समस्या को दूर करने के लिए ठोस कार्य करने की बात की थी रहवासियों के हित में सोमवार को कदम उठाते हुए एक स्वयं के निर्देशन में टीम का गठन किया गया जिसमें मुख्य नगर पालिका अधिकारी, नगर पालिका स्वास्थ्य अधिकारी, इंजीनियर तथा संबंधित वार्ड के पार्षद को साथ लेकर एसडीएम प्रतिदिन तीन से चार वार्डों में निरीक्षण करेंगे और लोगों से उनकी समस्याओं की जानकारी लेकर दूर करने का कार्य किया जाएगा बरसात में प्राथमिक रूप से नाले नालियों की सफाई के साथ पानी निकासी की समस्या हो रही है उसका समाधान भी मौके पर ही करवाने का कार्य किया इसके लिए मंगलवार से टीम लगातार शहर का भ्रमण करेगी एसडीएम के द्वारा स्वयं भी जायजा लिया जाएगा लगातार शहर के विभिन्न मोहल्लों से पानी निकासी की समस्या की शिकायत है सामने आ रही है। बरसात के दिनों में पानी नहीं निकलने के कारण लोगों को कई तरह की परेशानियों का सामना करना पड़ता है घर में पानी भरने के साथ जीव जंतु भी इनके घरों में प्रवेश कर जाते हैं। इसको लेकर टीम गठित की गई अब देखना है की धरातल पर टीम कितना कार्य करेगी और बरसात के दिनों में पानी निकासी की समस्या से रहवासी जूझ रहे हैं उनको मुक्ति मिल पाएगी या नहीं।

इनका कहना है

मंडी के परिसर में पानी निकालने के लिए पंप लगवाने के निर्देश दिए उसकी सहायता से पानी निकलने का कार्य करेंगे। शहर में भी पानी निकासी की समस्या आ रही है उसको दूर करने के लिए टीम बनाई गई है जो आज से टीम वार्डों में पहुंचकर काम करेगी शहर वासियों की समस्याओं को दूर किया जाएगा।

हर्षल चौधरी एसडीएम।

गांव को भी हरा भरा बनाने के लिए महिलाओं ने एक पेड़ मां के नाम में किया पौधारोपण

सिरोंज, दोपहर मेट्रो।

लगातार पेड़ों की कटाई होने के कारण ऑक्सीजन की समस्या का सामना सभी को करना पड़ रहा है। लगातार बढ़ते प्रदूषण के कारण पर्यावरण प्रभावित हो रहा है इसको व्यवस्थित करने के लिए सरकार के द्वारा मां के नाम एक पौधा लगाने के लिए विशेष अभियान प्रारंभ किया गया है। नगर से लेकर ग्रामीण अंचलों में खाली स्थान पर अधिक अधिक संख्या में पौधारोपण किया जा रहा है। इसी अभियान के तहत सोमवार को ग्राम पंचायत घुट्टना के सुगनाखेड़ी में 'मां के नाम एक वृक्ष' कार्यक्रम में ग्राम पंचायत के सरपंच विक्रम सिंह धाकड़ एवं ग्राम पंचायत सचिव मुरारंज अली की सहभागिता में गांव की महिलाओं, स्कूल के स्टाफ ने



मिलकर स्कूल परिसर में पौधारोपण किया और सभी को खाली स्थान में पौधे लगाने के लिए प्रेरित करते हुए इनकी देखभाल का संकल्प संकल्प भी दिलाया।

मेट्रो एंकर

जिला स्तरीय सड़क सुरक्षा समिति की बैठक सम्पन्न

हॉट स्पॉट पर दुर्घटनाओं को रोकने के लिए सभी आवश्यक कदम उठाए जाएं: कलेक्टर

राससेन, दोपहर मेट्रो।

जिला स्तरीय सड़क सुरक्षा समिति की बैठक कलेक्टर अरविंद दुबे की अध्यक्षता में कलेक्टर सभाकक्ष में आयोजित की गई। जिसमें उन्होंने जिले में सड़क दुर्घटनाओं को रोकने, नागरिकों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक करने हेतु किए जा रहे कार्यों और गतिविधियों की समीक्षा की। बैठक में कलेक्टर श्री दुबे ने निर्देश दिए कि हॉट स्पॉट के रूप में चिन्हित किए गए ऐसे स्थल जहां विगत वर्षों में सड़क दुर्घटना में अधिक मृत्यु या गंभीर रूप से घायल होने की घटनाएं हुई हैं, उन हॉट स्पॉट पर दुर्घटनाओं को रोकने के लिए सभी आवश्यक कदम उठाए जाएं। उन्होंने गत बैठक में दिए गए निर्देशों के पालन में की गई कार्यवाही की भी जानकारी ली।

कलेक्टर ने कहा कि सड़कों पर बैठने वाले पशुओं को हटाने के संबंध में पशुपालन विभाग द्वारा दिशा-निर्देश जारी किए गए हैं। इन पशुओं के मालिकों को समझाईश दी जाए तथा इसके उपरांत भी नहीं मानने पर नियमानुसार कार्रवाई की जाए। साथ ही पशुओं को गोशालाओं में छोड़ा जाए। बैठक में कलेक्टर श्री दुबे तथा पुलिस अधीक्षक श्री



विकास शहवाल द्वारा हॉट स्पॉट के रूप में चिन्हित किए गए अमरावद घाटी से लक्ष्मीदेवी वेयरहाउस तक, देवनगर में एसबीआई बैंक से आस्तिक वेयरहाउस तक, बेगमगंज में एसबीआई से बस स्टैंड तक, बम्होरी में पुलिस थाना से कुण्डली कोठारी मार्ग तक, बरेली में बाग पिपरिया, भौडिया बस स्टैंड बरेली, कोटपार चौराहा से कोटपार हायर सेकेण्डरी स्कूल, गौहरगंज बायपास सहित अन्य हॉट स्पॉट के बारे में विस्तार से चर्चा करते हुए सड़क दुर्घटनाओं को रोकने हेतु डिवाइडर, स्पीड ब्रेकर, रिफ्लेक्टर या संकेत चिन्ह लगाने सहित जरूरी कार्यवाही

के निर्देश दिए गए।

कलेक्टर ने जिले में ग्रामीण सड़कें जहां हाइवे या मुख्य सड़क से जुड़ती हैं, उस स्थान के पूर्व ग्रामीण सड़क पर ही स्पीड ब्रेकर बनाए जाने के निर्देश दिए। उन्होंने यात्री बसों और स्कूल बसों की जांच करने के भी निर्देश दिए। साथ ही स्कूल, कॉलेजों तथा सार्वजनिक स्थलों पर यातायात नियमों तथा सड़क सुरक्षा संबंधी जागरूकता गतिविधियां आयोजित किए जाने के लिए भी कहा। बैठक में पुलिस अधीक्षक श्री विकास शहवाल ने नागरिकों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक करने हेतु की जा रही गतिविधियों के बारे में अवगत कराया। उन्होंने बताया कि अधिकतर वाहनों की दुर्घटनाओं में चालक द्वारा हेलमेट नहीं पहनने, सीट बेल्ट नहीं लगाने के कारण मृत्यु या गंभीर चोट की स्थिति बनती है। इसके दृष्टिगत जनजागरूकता अभियान चलाकर नागरिकों को समझाईश दी जा रही है। इसके बाद भी नियमों का पालन नहीं करने वालों के विरुद्ध मोटरवाहन अधिनियम के तहत सख्तों से कार्यवाही भी की जा रही है। बैठक में जिला पंचायत सीईओ श्रीमती अंजू पवन भदौरिया, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री कमलेश कुमार सहित जिला अधिकारी उपस्थित रहे।

दोपहर मेट्रो

8756-467703
8756-297702
91 7981 02662
91 11271227658

श्रम राजा संस्कार जागरण ग्रुप

टैली जागरण
भ्रमण संघा, सुदखानप
उत्सव समावेष, टैली जस एवं नदिना समीपमय
विभिन्न प्रकार के समीपमय प्रोग्राम के लिए सम्पर्क करें
पता: 11, फ्लोर, एम.एस.एस. रोड, अजमेर, भीकानेर

Arc & Structure

New Age Building Construction & Its Solution

- All type of Planning Work
- Residential, Commercial & Industrial Projects
- Structural, Elevation (2D & 3D)
- Interior Designing
- Estimation & Costing Work

101, First Floor, Eco Heights, E- Sector
Sarvadam, Kolar Road (Bopal) M.P. | 8319508869

